b) V&i cédc hinh chit nhéat ¢6 cung dién tich thi tich ab khong déi nén tur

a+b2\/£ suy ra a;h dat gid tri nho nhat bing vab khi a = b.
Diéu d6 c6 nghia la trong cdc hinh chir nhat ¢é cang dién tich thi
hinh vuéng c¢6 chu vi bé nhat.

Bai tap bo sung

6.1. Chon (C).



§7. Bién doi don gian biéu thirc chira cin thirc bac hai (ti€p theo)

68. a) %J{_j : b) %JE : ¢) V3x : d) —v’_
% X
69. a) V10-Ve . b) 10+443 : c) Vio : d) V6.
2 2 2
70. a)2; h]}—i o d) 2.

71. Bién déi vé phai bang cich nhan ca tir vi mau véi vn+ sl hoic
xudt phat tir két qua (wfn+ I +\/H](\ﬂ'n +1 —\/;) =1.
(Thue chit, dang thic diing v6i n 1a s6 thuc khong am).
72. Duing két qua bai tap 71, quy vé tinh
W2 -+ 3-v2)+ (4 -3).
Rit gon dugc Ja-41 =1.
Pdp 56 : 1.
73. Theo bai tap 71 ta co

1

V2005 — /2004 =
V2005 + 2004
|
va J2004 =<JINF = e
{2004 ++/2003
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74.

76.

77.

Quy vé so sanh
: vl :
V2005 +42004 2004 ++/2003

Khi dé, thdy ngay mau & biéu thitc thir nhét 1én hon miu & biéu thic thi
hai, cdc s6 nay déu duong nén suy ra

V2005 —~+/2004 < ~/2004 —~2003 .
Truc can thirc & mau va rit gon, duoc két qua 1a 2.

a) Hudng ddn : Bién doi tir :
WX = ()} = (X =fy)x +fxy +y).
Sau d6 rit gon ta duge két qua

X++fxy +Y.

.
b) Dép s6 1 ———.
S o

1 _ B+1-42
3+2+1 (V3 +1+2)W3+1-42)

VBel-v2 _ (fB+1-2)3-1
W3+)2-2  23B3+DE3-1)

Khai trién tir va mau, sau dé rit gon ta dugc két qua la :

2—J§+ﬁ
—

a) Huong dan :

4+45-3V3+2415

b) Ddp 56
) Dap so %

a) Ta bi€t néu +/x =a véia >0 thi x = a’, nén ta dua vé tim x thod min
2x+3=(1++292.

Giai phuong trinh nay ta ¢6 x = /2 .

b) Lap luan tuong tu cdu a), ta dua vé tim x thoa man
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